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НОВИНИ ISO

Н ещодавно ISO опублікувала друге видан-
ня міжнародного стандарту ISO 11130:2010 

«Корозія металів і сплавів. Альтернативне випро-
бування зануренням у сольовий розчин», який за-
міняє однойменний ISO 11130:1999.

Новий стандарт визначає метод оцінювання 
корозії металів за допомогою альтернативного ви-
пробування зануренням у соляний розчин з на-
пругою або без напруги.

Випробування такого типу найбільш корисні 
для контролю якості у процесі виробництва ме-
талів, включаючи прокат чорних металів й алюмі-
ніє ві сплави, а також з метою оцінення під час 
розроб лення останніх.

Залежно від хімічного складу використовуваного 
розчину випробування можуть використовуватися для 
моделювання корозійного впливу зон морських бризів, 
антиобмерзальних рідин і кислого соляного оточення.

Термін «метал»,  використовуваний 
в ISO 11130:2010, вміщує металеві матеріали як із 
захистом від корозії, так і без нього.

Альтернативні випробування зануренням у со-
ляний розчин застосовні для металів та їх сплавів, 
деяких металевих покриттів (катодних і анодних 
підкладок), деяких конверсійних покриттів, де яких 
анодно-оксидних покриттів і органічних покрит-
тів металів. ISO 11130:2010 не застосовуються до 
нержавіючих сталей. 

У червні 2010 року на прохання Інституту стан-
дартизації Нідерландів (NEN) відбулося пер-

ше засідання новоствореного проектного комітету 
ISO/PC 252 «Автозаправні станції з природним газом».

У відповідь на запит Міжнародної асоціації 
з використання природного газу на транспорт-
них засобах (IANGV) у рамках угод Женевської 
конференції ISO 2007 року про глобальну гармо-
нізацію нормативних документів, правил і стан-
дартів для газового палива і транспортних за-
собів, на засіданні ухвалено рішення стосов-
но розробляння двох стандартів на автозаправ-
ні станції зі стисненим природним газом (CNG) 
та скрапленим природним газом (LNG), в яких 
мають бути встановлені вимоги до проектуван-
ня й експлуатації станцій, устатковання, при-
строїв убезпечення і технічного обслуговування.

Обидва види природного газу застосовуються 
у багатьох країнах (наприклад, Республіці Корея, 

Великобританії, Японії та США) як екологічно чис-
тіше автомобільне паливо за бензин, пропан і ди-
зельне паливо. Природний газ легший за пові-
тря і краще розсіюється, завдяки чому він безпеч-
ніший за традиційні види палива, у разі витоку. 
Швидко збільшується кількість автобусів, що пра-
цюють на стиснутому природному газі.

Проте інфраструктура для подавання та роз-
поділу природного газу все ще недостатньо 
розвинена. Внаслідок цього виникла ринко-
ва потреба в стандартах у цій сфері. Міжнародні 
стандарти ISO зможуть гармонізувати вимоги до ін-
фраструктури і тим самим сприяти її розвитку, що 
у підсумку приведе до створення нових глобаль-
них ринків.

Наступне засідання відбудеться 22—24 листо-
пада 2010 року в м. Мумбаї (Індія). Воно безпо-
середньо передуватиме другій міжнародній нараді 
стосовно природного газу для автомобілів (NGV). 

ISO спільно з Міжнародним Центром 
Торгівлі (ITC) щойно видали новий 

довідник ISO 9001 для малого бізнесу. У до-
відник увійшли оновлення останньої редакції 
ISO 9001, опублікованої у 2008 році. Стандарт 
встановлює вимоги до систем управління якістю 
та є найвідомішим і найвживанішим за всю істо-
рію ISO.

Зрозумілою мовою, через численні конкретні 
приклади з багатьох секторів, ISO 9001 для мало-
го бізнесу має на меті допомогти малим і середнім 
підприємствам розуміти й упроваджувати стандарт.

Довідник було написано групою експертів, що бе-
руть участь у роботі ISO/TC 176, який є відповідальним 
за сімейство стандартів ISO 9000. Це третє видання 
довідника, який був вперше виданий у 1996 році. 
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